

2. melléklet a 15/2015. (XII. 5.) önkormányzati rendelethez

A természetben nyújtott lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás folyósításához szükséges adatszolgáltatás formai követelményei

A jegyző az adatokat táblázat formájában, *.xls, vagy *.csv kiterjesztésű állományként küldi meg a szolgáltató számára. Az elektronikus adatállomány elnevezésének első vonalakkal elválasztva tartalmazza az önkormányzat és a szolgáltató megnevezését, az adatküldés dátumát, valamint az analitika kifejezést. Példa az állomány nevére: **Önkormányzat neve_Szolgáltató neve_Adatszolgáltatás dátuma_analitika.xls**(vagy *.csv)

A határozatot hozó szerv megnevezése *1	A határozat száma* at	A támogatásra jogosult lakcíme										Fogyasztás hely azonosító*3	A támogatás					Tárgyha vi utalás összege n*	Rendkívüli megszűntet és dátuma6						
		A támogatott szolgáltatást igénybe vevő	Neve	Születési ideje*	Irányító szám*	Helyiség	Közterület neve*	Közterület jellege	Házszám*	Épület	Lépcsőház		Emelet	Ajtó	Fogyasztó azonosító *2	Kezdő időpontj a*	Végző időpontj a*			Havi összeg e*	Eseti összeg e4	Az eseti összeg el érintett hónapok 5			
Utalás mindösszesen 7																									

* Kitételese kötelező

1 A határozatot hozó szerv megnevezése esetében elegendő a település (fővárosi kerület), továbbá az „Önkormányzata” kifejezés

2 A fogyasztó azonosító a szolgáltató által a fogyasztó személyének, vagy a fogyasztó és a szolgáltató között fennálló jogviszony egyértelmű beazonosítására vonatkozó adat, amely megtalálható a szolgáltató által kiállított számlán (számlakivonaton). (pl.: Fogyasztó azonosító, Ügyfélszám, Ügyfélkód, Fizeőazonosító, Vevőkód, Szerződés szám, Szerződéses folyószámla azonosító).

3 A fogyasztási hely a fogyasztó által részben vagy egészben lakás céljára használt ingatlan, ahol a fogyasztói berendezés(ek), továbbá mérőhely(ek) van(nak), vagy a szolgáltatás igénybevételének helye, vagy a szolgáltatás díját díjzétosztás nélkül fizető társasházi fogyasztói közösségek esetében az a közös tulajdonú helyiség, ahol a társasház fogyasztói berendezése, továbbá a mérőhely van. Ebben a mezőben a fogyasztási hely azonosításához szükséges információt kell megadni, amely megtalálható a szolgáltató által kiállított számlán (számlakivonaton), vagy leolvasható a fogyasztói berendezésről, vagy a mérőkészülékről. (Pl.: Fogyasztási hely azonosító, POD = Mérési pont azonosító, Felhasználási hely azonosító, Hővételezési hely azonosító, Mérőkészülék gyári száma).

4 Abban az esetben kell kitölteni, amennyiben a tárgyhavi utalás összege eltér az „A támogatás havi összege” oszlopban feltüntetett adattól. Értékének meg kell egyeznie „A támogatás havi összegeinek” és „Az eseti összeggel érintett hónapok” számának szorzatával (pl: az 1. ügyfél esetében „A támogatás havi összege”: 2.500 Ft, „Az eseti összeggel érintett hónapok” pedig: 2012.01-2012.02, azaz 2 hónap, vagyis „A támogatás eseti összege”: 2.500 x 2 = 5.000 Ft).

5 Amennyiben „A támogatás eseti összege” mező kitöltésre került, abban az esetben itt kell megadni azt az időtartamot (év, hónaptól év hónapig bontásban), amelyre vonatkozóan a támogatás eseti összege folyósításra került.

6 Amennyiben a támogatásra való jogosultság a „A támogatás kezdő és végző időpontja” oszlopokban feltüntetett időtartamon belül megszűnt, úgy itt kell feltüntetni a támogatás tényleges megszűnésének időpontját (év, hónap, nap bontásban).

7 Az „Utalás mindösszesen” sorban a szolgáltató számára az adott hónapban átutalandó összeget kell feltüntetni, amelynek meg kell egyeznie „A támogatás havi összegeinek”, illetve – ahol kitöltött – „A támogatás eseti összegének” összeadott értékével. Amennyiben az adott ügyfél esetében „A támogatás eseti összege” nem került kitöltésre, úgy ott „A támogatás havi összeget” kell figyelembe venni. (pl: az 1. ügyfélnél „A támogatás eseti összege”: 5.000 Ft + a 2. ügyfélnél „A támogatás havi összege”: 5.000 Ft + 5.600 Ft = 10.600 Ft).